
Комунике  Управног  одбора
Савјета  за  имплементацију
мира
Управни  одбор  Савјета  за  имплементацију  мира  се  на  нивоу
политичких директора сусрео са високим представником у Бриселу
5. и 6. децембра 2001. године. Управни одбор је изразио своје
задовољство  сусретом  са  представницима  УНМИБХ-а,  ОСЦЕ-а,
УНХЦР-а, УНДП-а и Свјетске банке (која је такође представљала
и  Међународни  монетарни  фонд)  и  дискусијом  о  питаљима
рационализације  и  реорганизације  рада  цивилних  организација
међународне заједнице укључених у имплементацију мира у Босни и
Херцеговини. Одбор је такође поздравио информације које је  презентовао
СФОР.

Управни одбор је упутио похвале ОХР-у на представљеном Нацрту
плана  активности  међународне  заједнице  и  поздравио  опсежне
консултације које су током припрема овог Нацрта вођене са амбасадама
земаља  чланица  Савјета  за  имплементацију  мира  и  свим  релевантним
организацијама у  БиХ.  Управни одбор је  поздравио прихватање концепта
већег  степена  координације  активности  међу  организацијама  које  су
укључене  у  имплементацију  мира.

Управни одбор је констатовао чињеницу да наставак присуства
међународне заједнице, али у рационализованом облику, остаје
од суштинске важности за испуњење циљева који су неопходни
како би се остварила заједничка визија међународне заједнице и
власти Босне и Херцеговине у погледу преузимања одговорности –
самоодржива БиХ која служи својим грађанима, испуњава своје
међународне обавезе и иде путем интеграције у Европу. У том
смислу,  Управни  одбор  је  разговарао  о  предложеној
структуралној  реформи  којом  би  се  употпунила  координациона
улога Високог представника а чиме би се осигурала ефикасна и
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рационална  имплементација  цивилних  аспеката  Мировног
споразума, поштујући при томе мандате и аутономност управних
тијела  других цивилних  организација  на  терену,  као  што  је  наведено  у
Анексу 10 Општег оквирног споразума за мир (ГФАП).

Управни  одбор  је  замолио  високог  представника  да  припреми
пречишћену  верзију  Плана  активности  која  ће  обухватити
процјену захтјева за финансирањем у наредних неколико година,
а  која  би  се  требала  усвојити  на  првом  наредном  састанку
Управног одбора почетком идуће године. Овај План активности ће
досљедно  одразити  централну  улогу  процеса  стабилизације  и
придруживања,  који  представљају тежње  Босне  и  Херцеговине  да  своју
будућност оствари у Европи. Управни одбор је прихватио концепт радних
група  за  координисање  политике  (у  области  владавине  права,  изградње
институција, економске политике и повратка и реконструкције), уз који ће
постојати и Кабинет водећих организација којим ће предсједавати високи
представник.  Одбор  је  истакао  посебну  важност  јасних  одредница  и
конкретних крајњих резултата представљених у Нацрту плана активности
који ће омогућити Управном одбору не само увид и оцјену напретка у свакој
посебној области, већ и временске рокове за преношење одговорности на
власти  БиХ  или  друге  међународне  организације.  Одбор  је  апеловао  на
високог представника да осигура да надлежности водећих организација буду
јасно дефинисане унутар овог оквира и да свака од радних група изради даље
опсежне  мјерила  рада.  Одбор  је  потврдио  да  ће  наставити  да  високом
представнику осигурава потребну структуру и независне савјете како би
извршавао своју улогу предвиђену у Анексу 10 и декларацијама Савјета за
имплементацију мира које су потом услиједиле.

Управни одбор је такође усвојио препоруке за прве кораке у
реорганизацији присуства међународне заједнице на терену у БиХ
и апеловао на све организације које се баве имплементацијом да се усресреде
на рационализацију својих регионалних зона одговорности.

Управни одбор је уочио потребу за јаком полицијском мисијом
која  би  представљала  комбинацију  дјеловања  у  кризним
ситуацијама и изградње потенцијала и узела у обзир препоруке



Извјештаја  Монк,  као  и  дискусија  у  оквиру  Савјета  за
имплементацију мира, а која би услиједила по истеку ИПТФ-овог
мандата. Одбор је нагласио да припреме морају почети што је
прије  могуће  како  би  се  осигурала  непримјетна  транзиција.
Управни одбор је схватио важност предузимања опсежног приступа
питањима  која  се  односе  на  владавину  права  и  нагласио  да
будућа полицијска мисија треба бити блиско координисана са
активностима у правосудној реформи. Управни одбор је замолио
високог представника да у том  смислу  изради  опције  које  ће  бити
презентоване на наредном састанку Одбора на нивоу политичких директора.
Одбор је такође свјестан чињенице да ће мандат будуће мисије захтијевати
пристанак Савјета безбједности Уједињених нација.

Управни одбор је уочио напредак који је постигнут у рјешавању
питања које је поставила Европска комисија, а која се тичу ранијих буџета.
Одбор је позвао земље које су касниле и које још увијек касне са плаћањем
доприноса  буџету  да  изврше  своје  обавезе.  Управни  одбор  је  усвојио
записнике и препоруке са састанка финансијских стручњака, који је одржан
у Сарајеву 15. новембра, и одобрио приједлог буџета ОХР-а за 2002. годину.


